

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI IAȘI

445/28.01.2019

DECIZIE PRIVIND EMITEREA ACORDULUI DE MEDIU

Pentru proiectul de investiție: „Construire locuințe colective, spații birouri, organizare de șantier și împrejmuire teren proprietate conform PUD aprobat prin HCL 528/22.12.2008” propus a fi amplasat în mun. Iași, șos. Națională nr. 180-182, NC 153599, jud. Iași,

Beneficiarul proiectului de investiție: AVATAJI PAUL ȘI AVATAJI NARCISA, GAVRILA CONSTANTIN

Urmare cererii de emitere a Acordului de mediu formulate de : AVATAJI PAUL ȘI AVATAJI NARCISA, GAVRILA CONSTANTIN

Având în vedere:

- prevederile O.U.G. nr.195/2005 privind protecția mediului aprobată cu modificări de Legea nr.256/2006, cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii Guvernului 1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a Hotărârii Guvernului nr. 38/2015 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor;
- prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordinului nr. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private;
- Concluziile consultării autorităților membre Colectivului de Analiză Tehnică, în ședința din 23.01.2019;

După parcurgerea etapelor procedurale și consultarea publicului în conformitate cu prevederile conform Ord. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private;

In condițiile în care:

- Titularul : AVATAJI PAUL ȘI AVATAJI NARCISA, GAVRILA CONSTANTIN respectă condițiile și măsurile impuse prin - Raportul la studiul de evaluare privind impactul asupra mediului întocmit de SC ECONOVA SRL Iasi , înregistrat la A.P.M. Iasi cu nr. 14537/14.12.2018;
- Activitățile de realizare a proiectului ” Construire locuințe colective, spații birouri, organizare de șantier și împrejmuire teren proprietate conform PUD aprobat prin HCL 528/22.12.2008” propus a fi amplasat în mun. Iași, șos. Națională nr. 180-

182, NC 153599, jud. Iași, se desfășoară în conformitate cu prevederile legislației în vigoare privind protecția mediului, care transpune Directivele Europene în domeniu;

- Titularul AVATAJI PAUL ȘI AVATAJI NARCISA, GAVRILA CONSTANTIN respectă concluziile și recomandările studiilor întocmite pentru proiect;

Agencia pentru Protecția Mediului Iași decide:

Emiterea acordului de mediu Pentru proiectul de investitie: „Construire locuințe colective, spații birouri, organizare de șantier și împrejmuire teren proprietate conform PUD aprobat prin HCL 528/22.12.2008” propus a fi amplasat în mun. Iași, șos. Națională nr. 180-182, NC 153599, jud. Iași.

Decizia a fost luată în urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute de Ord. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, a consultării autorităților publice membre ale Colectivului de Analiză Tehnică și a consultării publicului.

Agentia pentru Protecția Mediului Iași a asigurat și garantat, pe tot parcursul procedurii de emitere a acordului de mediu, accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu.

Astfel, **pe etape ale procedurii derulate:**

Autoritatea competentă pentru protecția mediului (APM Iasi) a asigurat informarea publicului interesat, accesul liber la informație și participarea publicului la luarea deciziei în procedura de emitere a acordului de mediu.

Documentația de susținere a solicitării a fost accesibilă spre consultare pe toată durata derulării procedurii la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Iasi.

a) depunerea solicitării:

Anunț în mass-media (ziarul Bună Ziua Iași) din data de 14.11.2018, afișaj pe site-ul APM Iasi.

b) etapa de încadrare:

Anunț în mass-media (ziarul Bună Ziua Iași) din data de 27.11.2018, afișaj pe site-ul APM Iasi; proiectul deciziei etapei de încadrare a fost postat pe site-ul APM.

a)dezbaterea publică:

Anunț în mass-media (ziarul Buna ziua Iasi) din data de 17.12.2018, afișaj pe site-ul APM

b)decizia de emitere a acordului:

Anunț în mass-media în ziarul Bună Ziua Iași și pe site-ul APM Iasi în data de 25.01.2019, proiectul acordului de mediu a fost postat pe site-ul APM Iasi.

• când și cum a participat publicul interesat la procesul decizional privind proiectul:

Ședința de dezbatere publică a avut loc la sala de ședințe, sediul Imperia Imobiliare din mun. Iași, str. Moara de Vânt nr. 159, jud. Iași, în data de 11.01.2019, începând cu orele 12.



- **cum au fost luate în considerare propunerile/observațiile justificate ale publicului interesat:**

Nu a fost cazul .

- **dacă s-au solicitat completări/revizuri ale raportului privind impactul asupra mediului și dacă acestea au fost puse la dispoziția publicului interesat:**

Nu este cazul.

Pe parcursul procedurii de emitere a acordului de mediu, publicul nu a formulat observații.

Decizia de emitere a acordului de mediu se publică pe site-ul APM Iași (www.apmis.anpm.ro) în data de 25.01.2019, se afisează la sediul APM Iasi, Calea Chisinaului nr. 43 și se face publică în mass media prin grija titularului de proiect. Proiectul acordului de mediu va fi accesibil publicului interesat pe site-ul APM Iasi .

In situația în care publicul interesat se consideră lezat într-un drept al său, se poate adresa instanței de contencios administrativ competentă, pentru a contesta din punct de vedere procedural deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de Ord. 135/2010 privind aprobarea metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice și private, cu respectarea dispozițiilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, modificată și completată prin Legea nr. 76/2012.

Inainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele în cauză trebuie să solicite APM Iași în termen de 8 zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei de emitere a acordului de mediu, revocarea, în tot ori în parte, a deciziilor sau actelor contestate ori aducerea la îndeplinire a actelor sau acțiunilor considerate a fi omise și care fac obiectul participării publicului.

Termenul legal pînă la care se pot înainta observațiile publicului este de 8 de zile de la ultimul anunt public, APM Iași urmînd a fi informată asupra înaintării acestora în scris la sediul din Iasi, Calea Chisinaului nr. 43, sau electronic la adresa de e-mail office@apmis.anpm.ro.

In 8 zile de la anunțul public al deciziei de emitere a acordului de mediu, în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, APM Iași emite acordul de mediu.

p. DIRECTOR EXECUTIV,



șr. Gheorghe TĂTARU

*ȘEF SERVICIU AVIZE, ACORDURI,
AUTORIZAȚII,*

ing. Irina Ana SIMIONESCU

ÎNTOCMIT,

ing. Cristina Dascălu

